
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

REALIZADA EM VINTE E SETE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM 

No dia vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta e três minutos, 

reuniu-se a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a presença dos senhores 

vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes, e da senhora vereadora Larissa Rosado. O 

Presidente da Comissão, vereador Raério Araújo, declarou abertos os trabalhos, solicitando a 

leitura das atas da quinta e da sexta reuniões da Comissão no ano de dois mil e vinte e um pelo 

Secretário, vereador Tony Fernandes. Após esse momento, iniciaram-se as deliberações das 

seguintes proposições: Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 101/2021, de autoria do 

vereador Pablo Aires, que “Altera a Lei nº 3.769 que dispõe sobre a criação do Fundo 

Municipal de Proteção Animal no Município de Mossoró-RN, criando o Conselho Curador que 

vai gerenciar e suas receitas e dá outras providências”, já possuía voto do relator Raério Araújo 

pela rejeição, em reunião passada. Depois de pedido de vista, o vereador Tony Fernandes 

seguiu o voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 067/2021, de autoria da vereadora Carmem Júlia, que “institui a 

campanha permanente ‘saúde contínua da mulher’ no Município de Mossoró, a ser realizada 

no primeiro sábado de cada mês, na forma que indica”, teve voto do relator Tony Fernandes 

pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

151/2021, de autoria da vereadora Larissa Rosado, que “Denomina a quadra da Escola 

Municipal Professor Maurício de Oliveira, na Agrovila Paulo Freire, P.A. Maísa de ‘Quadra de 

Esporte Antônio Soares Filgueira’”, teve voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. O 

vereador Raério Araújo seguiu o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 160/2021, de 

autoria do vereador Edson Carlos, que “dispõe sobre a obrigatoriedade por parte dos hospitais 

públicos e privados, do registro e da comunicação imediata de recém-nascidos com síndrome 

de down às instituições, entidades e associações especializadas que desenvolvem atividades 

com pessoas com deficiência no Município de Mossoró”, teve voto do relator Tony Fernandes 

pela rejeição. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

164/2021, de autoria do vereador Omar Nogueira, que “dispõe sobre as cotas de vagas de 

emprego para travestis, transexuais e transgêneros e dá outras providências”, teve voto do 

relator Tony Fernandes pela rejeição. O vereador Raério Araújo seguiu o voto do relator, e a 

proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

155/2021, de autoria do vereador Raério Araújo, que “Dispõe sobre a implementação do 

Programa da Prática de Educação Física Adaptada para estudantes com deficiências no 

Município de Mossoró e dá outras providências”, teve indicação do Relator Tony Fernandes 

pelo arquivamento da matéria, vez que já existe proposição semelhante em tramitação nesta 

Casa Legislativa. A vereadora Larissa Rosado seguiu o entendimento do Relator e a proposição 

será encaminhada para arquivamento; Projeto de Resolução Nº 019/2021, de autoria do 

vereador Genilson Alves, que “Institui a Medalha ‘Empresário João Sabino de Moura’, da 

Câmara Municipal de Mossoró, e dá outras providências”, teve voto da relatora Larissa Rosado 

pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e 

a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 005/2021, de 



autoria do vereador Raério Araújo, que “Concede Título de Cidadão Mossoroense a Senhora 

Janaína Maria Silva Holanda”, teve voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. O vereador 

Tony Fernandes seguiu o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade dos 

votantes aptos; Projeto de Decreto Legislativo Nº 007/2021, de autoria do vereador Lamarque 

Oliveira, que “Concede o Título de Cidadão Mossoroense ao Senhor Subtenente Paulo Rogério 

Masteloto e dá outras providências”, teve voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os 

vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 008/2021, de autoria do 

vereador Paulo Igo, que “Concede Título de Cidadão Mossoroense ao Senhor Levi Cunha 

Braga”, teve voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e 

Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 004/2021, de autoria do vereador Raério Araújo, que 

“Concede Título de Cidadão Mossoroense ao Senhor João Eider Furtado de Medeiros”, teve 

voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. O vereador Tony Fernandes seguiu o voto da 

relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 135/2021, de autoria da vereadora Carmem Júlia, que “Dispõe 

sobre a obrigatoriedade da notificação, pelos estabelecimentos de saúde, dos casos de 

violência contra a mulher, a criança, o adolescente, o idoso, e dá outras providências”, teve 

voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony 

Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 156/2021, de autoria do vereador Costinha, que 

“Dispõe sobre o reconhecimento como Utilidade Pública da Associação Esportiva Jovem 

Esperança e dá outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo pela aprovação. Os 

vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 165/2021, de autoria 

do vereador Pablo Aires, que “Dispõe sobre o reconhecimento como de Utilidade Pública da 

Fraternidade Cálice Sagrado - FRCS”, teve voto do relator Raério Araújo pela aprovação. Os 

vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 006/2021, de autoria do 

vereador Lamarque Oliveira, que “Concede o Título de Cidadão Mossoroense ao Senhor 

Subtenente Paulo Sérgio Trombini Benvegnu e dá outras providências”, teve voto do relator 

Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o 

voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade. Feitas as considerações finais 

por todos os membros da Comissão, a reunião foi encerrada às dez horas e vinte e um 

minutos. E, para constar, a presente ata foi lavrada e, se aprovada, será assinada pelo 

Presidente e pelos demais membros da Comissão. 

 


